



CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria CNMP-PRESI nº 160, de 18 de dezembro de 2015, publicada no Diário Eletrônico, caderno administrativo, de 22 de dezembro de 2015, onde se lê: “MARICELMA RITA MALEIRO”, leia-se “MARICELMA RITA MELEIRO”.

Brasília-DF, 11 de abril de 2016.

A handwritten signature in brown ink, appearing to be the initials 'RJMB' followed by a flourish.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS